



Информация для пенсионеров Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые пенсионеры Следственного комитета Российской Федерации!

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации пенсии с 01.10.2023 повышены сверх уровня инфляции, в связи с чем в октябре текущего года был произведен перерасчет пенсий.

Кроме того, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 05.10.2023 № 742 «Об увеличении должностных окладов судей в Российской Федерации» с 01.10.2023 повышены должностные оклады сотрудников Следственного комитета Российской Федерации в 1,055 раза.

Перерасчет пенсий в связи индексацией должностных окладов произведен в ноябре 2023 года с доплатой за октябрь текущего года.

Общий размер повышения пенсий с 01.10.2023 в результате указанных перерасчетов составил 10,6 процентов.

По всем возникающим вопросам о выплате пенсий следует обращаться в следственные органы по месту пенсионного учета.

01 Ноября 2023 17:40

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/folder/1835730>